

媒体传真



青浦警方开展“客载货”专项整治行动

为进一步加强客车载货违法行为的整治力度,营造良好交通秩序,近期,青浦警方以国家会展中心周边为重点,持续加大对辖区内客车载货违法行为的专项整治,坚决做到“发现一辆、拦截一辆、检查一辆”,从严从细从实处罚。同时,通过高压整治、广泛宣传、关卡前移等措施建立长效机制,全力以赴为市民群众提供安全、文明、有序的交通出行环境。

日前,青浦交警依照“从严从细从实”的原则,以国家会展中心周边为核心,在全区范围内开展“客载货”专项整治行动,全力打击“客载货”“私拆座椅”等交通违法行为。专项行动中,民警对查获的未拆座位仅装货的违法行为,除了当场对驾驶员作出处罚,还对相关人员开展法律宣讲,指出违法行为的危害性和严重性,让违法人员切身意识到遵守交通法规的重要性;对拆除座位的违法行为,民警告知其装载货物无

固定装置存在安全隐患,并责令驾驶员将座位恢复原状后,再至违法处理窗口完成处罚。

此次专项行动开展以来,青浦警方共查处“客载货”交通违法行为50余起,“私拆座椅”交通违法行为10余起。

青浦警方表示,将持续开展“客载货”专项整治行动,保持对“客载货”及相关违法行为的严管高压态势,不断净化辖区道路通行环境。

警方提示:货车载人是危险的,客车载货则更危险。因为车辆安全性能是根据不同车型、不同用途来设计生产的,客车作为载人的交通工具,在性能上与货车有着极大的差异性。为了保证乘车人的舒适性、安全性,客车的最大运载质量远远小于同一级别货车的运载质量。随意改变汽车的使用性能,将增大车辆行驶危害性,极易引发危害事故。

刊载于2020年9月4日人民网



派出所里设“学堂”,“充电”防骗技巧,专治电信网络诈骗

“100分!顺利通过防骗测试。”电信诈骗潜在被害人周先生高兴地走出华新派出所“安全防范课堂”。当日,周先生接到冒充“公检法”诈骗电话。民警上门见面劝阻后,周先生未遭诈骗并被邀请至“安全防范课堂”学习并顺利通过测试。

派出所新设反诈“学堂”

为进一步加强防范电信网络诈骗宣传,提高辖区居民的防骗意识,近日,上海市公安局青浦分局华新派出所“安全防范课堂”正式开放。以预防电信网络诈骗为主题的“安全防范课堂”就设在派出所底楼,约20平方米。派出所将相关电信网络诈骗类别、手段、防范和案例通过宣传册、海报、视频片等形式予以展示宣传,并加入人机互动、防骗测试等互动环节。参与者在沉浸式体验学习后需要通过满分120分及格线100分的防骗测试考试方可顺利“结业”。

防骗余额不足需“充电”

针对辖区高发的电信网络诈骗案件,华新派出所加强社会面入户及线上防范宣传的基础上,以辖区电信网络诈骗案被害人及反诈劝阻指令相关潜在被害人为重点,有的放矢开展课堂式反诈宣传。凡是来

所的电信网络诈骗案被害人,包括被裸聊敲诈勒索的当事人,在制作完报案笔录后,均要进“课堂”充电学习。同时,“课堂”也随时对来所咨询诈骗相关问题的群众开放。

“针对电信网络诈骗手法众多的特点,对于那些防骗指数低、易被诈骗人员,我们将引导其至派出所‘安全防范课堂’学习充电。通过真实案例的剖析呈现,加上我们民警的细致讲解,使其对诈骗产生自身抗体,避免再次上当受骗。”华新派出所副所长胡勇刚介绍道。

为进一步拓展防范宣传手段,近日,青浦公安分局治安支队定制了一批印有青浦公安反诈宣传标语的胶带,通过各派出所发动辖区快递物流、外卖等企业和商铺在包裹和外卖上贴上反诈宣传标语,从而让反诈宣传有针对性地进入网购消费群体视线中。

华新派出所立足辖区实际,与辖区中通快递股份有限公司开展警企协作助力反诈宣传。中通快递发挥企业社会责任,大量印制反诈宣传标语,由企业工作人员张贴在每天派往华新地区的1万余件快递包裹上。通过快递小哥逐一“送货上门”,实现了点对点“零距离”宣传。据了解,该项工作已持续开展两周,已累计张贴反诈宣传标语十余万份。

刊载于2020年9月2日文汇APP



5700余条!出租房内堆满纸箱 打开一看全是假烟

近日,青浦警方破获了一宗非法经营香烟案,涉案价值高达100多万元。

近日,凤溪派出所民警接到所属辖区一民宅房东的反映,他所租出的一处民宅中的租客张某总在深夜或者人员稀少的时候搬运大量的箱状物品,行迹十分的可疑。接报后,民警通过前期侦查,民警发现每天都有不少人前往上址,每次在离开后都会拿着类似整条烟草模样的东西。民警怀疑该住宅内的男子张某有重大作案嫌疑。

青浦分局凤溪派出所民警倪徐峰介绍,我们的图侦民警通过进一步的布控和现场的进一步侦查,发现张某的确是可能租用上述民宅用于违法犯罪活动,案发当日,我们联合区烟草专卖局对上述区域进行了重点布控,当日的下午16时许,张某独自驾驶嫌疑车辆进入布控人员视线,当时他也比较小心,四处进行了观察,布控人员待其打开租用的房子后,上前进行检查,发现该房间内储存了大量箱状货物,烟草专卖局打开箱子发现,里面都是疑似假烟,经现场清点,假烟

的数量大概是5700余条。

据犯罪嫌疑人张某交代,其于2020年6月底租借房子作为存储卷烟的仓库,并在没有经营许可的情况下,私下利用手机社交软件和向身边朋友推荐等方式对外出售,双方价格谈妥后,其根据客户要求开车配送或客户上门自取的方式拿货。截止被查获,涉案价值100余万元。

青浦分局凤溪派出所民警倪徐峰表示,张某的心态就是租用偏僻的民宅,利用人少的时段进行装运他储存的假烟,然后用于对外销售,像此类假劣卷烟经常被卖至小商铺,小商店广大市民要认准烟草专卖证,通过正规渠道进行购买。

烟草作为特殊商品,必须持有烟草专卖许可证才能进行销售。违反国家烟草专卖相关法律规定可构成非法经营罪。

目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌非法经营已被青浦警方依法采取刑事强制措施。

刊载于2020年9月20日看看新闻网



@青浦警坛 #学习训词精神# #向警旗敬礼# 【践行训词精神 牢记初心使命】增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明。全心全意为增加人民群众的获得感、幸福感、安全感而努力工作。上海市公安局青浦分局向人民警察警旗敬礼!



@青浦警坛 #中国教师图鉴# #教师节# 【探秘警营中可爱的教官们】他们战时为警,训时为师。身为警察,他们肩负使命守护一方安宁;教学育警,他们传道授业解惑授实战教学。他们授课坐而论道,但绝非纸上谈兵;他们训练一板一眼,但永远呕心沥血。公安队伍取得的每一份成绩,都浸透着他们的辛勤汗水;民警业务实战技能的每一步提升,都凝聚着他们的心血。警营教官们,节日快乐!



@青浦警坛 #我在岗位上# 为持续强化打击整治防控力度,着力创造更加安全有序干净的社会治安环境,青浦警方开展集中清查整治行动,聚焦道路安全、治安隐患等问题,多警种协作开展清查、设卡夜防,营造良好的社会秩序。



@青浦警坛 【禁渔观念深入人心 美丽家园共同守护】近期,上海市公安局青浦分局经侦支队食药环侦查大队会同区农业农村委,金泽、商榻、练塘、朱家角派出所,配合上海铁路运输检察院至青西金泽、练塘、朱家角三镇开展“禁渔观念深入人心,美丽家园共同守护”禁渔宣传,向辖区群众宣传禁渔知识,提升公民守法意识和环保自觉。



@青浦警坛 【强化协同作战配合 提升应急处突能力】#全警实战大练兵# 近日,@青浦特警 参与了第三届进博会安全保障进长三角一体化示范区综合应急演练,演练模拟了涉恐等案事件处置,加强了特警部门与相关部门的联动联动能力。演练中队员们反应迅速、处置果断,以“再战用我,用我必胜”的决心,全力冲刺第三届进博会安保工作。

